
 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

1. Ανεβαίνουμε 1-1 από το 0 ωσ το 20 και το γράφω ςτο τετράδιό μου 

από τρείσ φορέσ. 

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20 

2. Κατεβαίνουμε 1-1 από το 20 ωσ το 0 και το γράφω ςτο τετράδιό 

μου από τρείσ φορέσ. 

20,19,18,17,16,15,14,13,12,11,10,9,8,7,6,5,4,3,2,1,0 

3. Ανεβαίνουμε 2-2 από το 0 ωσ το 20 και το γράφω ςτο τετράδιό μου 

από τρείσ φορέσ. 

0,2,4,6,8,10,12,14,16,18,20 

4. Κατεβαίνουμε 2-2 από το 20 ωσ το 0 και το γράφω ςτο τετράδιό 

μου από τρείσ φορέσ. 

20,18,16,14,12,10,8,6,4,2,0 

5. Συμπληρώνω τον προηγούμενο και τον επόμενο αριθμό. 

                 __6__  ,  __10__   ,    __8__   ,    __9__  ,   __6__   ,   __4__   ,  __1__ 

 

6. Βρίςκω πόςο κάνει: 

                                            (+) όλα μαζί 

                5+3 =……        4+3 =……    5+5 =……  

                3+2 =……       3+3 =……     6+2 =……   

                4+4 =……       5+2 =……     2+2 =…… 


